5

О ежегодном отчете 
главы Октябрьского сельского поселения Туапсинского района 
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Октябрьского сельского поселения Туапсинского района
 за 2019 год
Добрый день уважаемые жители, гости, депутаты Совета Октябрьского сельского поселения!
Деятельность  администрации Октябрьского сельского поселения в 2019 году осуществлялась в соответствии с «Программой социально-экономического развития», нормативно-правовыми актами, на основании решений Совета депутатов Октябрьского сельского поселения и в соответствии с 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения. 
 Повседневная работа  администрации - есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления, выполнение которых осуществляются путем организации работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой и муниципальными служащими администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

В целях оперативного информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников. Информация сайта регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» жителей о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении.

На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период.
Приоритетным направлением в работе администрации является реализация наказов избирателей, данных во время проведения избирательной кампании разных уровней.  Для меня это первый отчет, за короткий срок моей работы. Прошу строго не оценивать.
Общие сведения
Октябрьское сельского поселение сегодня состоит из 
 - 7 населенных пунктов: п. Октябрьский, села Гунайка Первая, Гунайка Четвертая, Гойтх, хутора Терзиян, Папоротный, Алтубинал, протяженность между самыми дальними населенными  пунктами составляет 40,0 км., общей площадью – 2330,0 кв.км, с  количеством постоянно проживающих 2952 человека. Состав жителей многонационален, на территории сельского поселения проживают представители 14 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к традициям друг друга.
Находятся на территории поселения социально - значимые объекты: 

- врачебная амбулатория в п.Октябрьском, ФАПы - 4  (п. Октябрьский (УЗКа), с. Гунайка Четвертая, Гойтх, х.Терзиян);

- два общеобразовательных учреждений  (п.Октябрьский, с. Гойтх);

- одно дошкольное учреждение  (п.Октябрьский);

- два дома культуры, один сельский клуб  (п. Октябрьский, с. Гойтх, х.Терзиян), две библиотеки –  (п.Октябрьский, с. Гойтх,);

- три отделения почтовой связи -  (п. Октябрьский, с. Гойтх, с. Гунайка Четвертая)
- отделение социальной помощи на дому. 

Основной целью деятельности администрации  является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения.   

Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной  безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.
Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации.
Официально, за отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось более 900  человек по самым различным вопросам. В своей работе коллектив администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования; ЖКХ, благоустройства, ремонта дорог, получение различных выписок.
Администрацией выдано  521 справка (о проживании, о составе семьи и др.).

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  179 постановлений  и 64 распоряжения. 

Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде - похозяйственный учет.
Ежемесячно составлялись графики дежурства работников администрации в праздничные и выходные дни.

Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Администрация поселения принимала активное участие в государственных мероприятиях: подготовке к выборам, празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, приобретены и вручены продуктовые наборы ветеранам ВОВ.

Представительным органом Октябрьского сельского поселения является Совет Октябрьского сельского поселения, в составе которого 15 депутатов. В 2019 году начал работу Совет 4-го созыва в новом составе. 

За 2019 год проведено 16 заседаний, принято 45 решений. 
Все нормативные правовые акты публикуются в газете «Черноморье сегодня», обнародуются и размещаются на официальном сайте Совета. 

Проекты решений Совета, постановления администрации направляются в Туапсинскую межрайонную прокуратуру для проведения правовой экспертизы.
Доходы поселения
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.

В 2019 году проводилась завершающая работа  по ликвидации ЧС, которое  произошло 24 октября 2018 года, были привлечены краевые и районные средства на их ликвидацию.

Общий  объем  дохода в  бюджете поселения  за 2019 год  составил  87 млн. 651 тыс. рублей из них: 

- собственные доходы поселения (налоговые и неналоговые) – 4 млн.881 тыс. руб.

- безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы 

РФ –  82 млн.770 тыс. рублей.  Большую часть из них составляют субсидии из краевого бюджета на ликвидацию последствий ЧС –  67 млн. 770 тыс. рублей.
Расходы  бюджета  поселения  составили   за 2019 год -  86 млн. 336 тыс. рублей. 
Подводя итоги исполнения доходной части бюджета, можно отметить, что в 2019 году поступления собственных доходов бюджета поселения за счет налоговых и неналоговых источников дохода оставляют желать лучшего.
Жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство 
Один из ключевых вопросов деятельности  администрации поселения – 
это  функционирование системы жизнеобеспечения поселения. 

В целях улучшения среды проживания граждан, повышения надежности систем коммунальной инфраструктуры в 2019 году были реализованы мероприятия муниципальной программы «Комплексное и устойчивое  развитие Октябрьского сельского поселения Туапсинского района в сфере национальной экономики, дорожного хозяйства, архитектуры, землеустройства и землепользования» на 2019 год».
При подготовке к осенне-зимнему периоду 2019-2020 гг. в котельной п.Октябрьский проведены мероприятия по замене котла и приобретена дизельная электростанция за счет средств резервного фонда МО Туапсинский район в сумме 1 млн. 706 тыс. руб., 
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства территории. Решение вопросов по благоустройству на территории решается за счёт финансирования работ и мероприятий из бюджетов всех уровней.
По благоустройству поселения были выполнены следующие работы:
-  на постоянной основе проводилась уборка улиц от мусора, покос травы;
- совместно с органами ТОС организовывались субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка;
- высадка кустарников и цветов;
- вывоз негабаритного мусора, ликвидация несанкционированных свалок (ликвидирована  свалка, образовавшаяся в результате последствий стихии 2018 года); 

- ремонт игрового оборудования и установка дополнительных элементов на детских площадках п.Октябрьский, приобретены и установлены   две площадки  с. Гойтх – на общую сумму 500,0 тыс. рублей  за счет краевых средств – дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов;
-приобретены и установлены новые лавочки и урны  на детских площадках, местах отдыха;

- проведены работы по расчистке русел рек, расчистке мусора и углублению  ливневых канав и ручьев. 

По неоднократным обращением жителей ул. Юности п. Октябрьский была прорыта канава для отвода сточных вод вдоль всей улицы и стадиона.
 
Большая работа проведена по уборке территории кладбища в                            п. Октябрьском (спилены и убраны аварийные деревья, кустарники, мусор);

Стадион в п. Октябрьском всегда являлся объектом проведения спортивных и культурно-массовых мероприятий. Наводнением стадион заилило и привело в не пригодное состояние. В августе 2019 года стадион полностью очищен от иловых наносов и надеемся в этом году продолжить работы по его благоустройству к юбилею села 105-летие п. Октябрьский.
Электроэнергия
 Эксплуатацию электрических сетей в  Октябрьском поселении осуществляют Туапсинские районные распределительные сети Сочинских электрических сетей ПАО «Кубаньэнерго». Эксплуатирующей организацией в 2019 году проведены работы по расчистке линий эл.передач от деревьев.
За отчетный период на ежемесячную оплату уличного освещения населенных пунктов поселения, а так же на закупку и замену энергосберегающих  ламп  для уличного освещения, его обслуживание было израсходовано 1 млн. 500 тыс. рублей. В 2019 году проведена установка дополнительных фонарей уличного освещения в  п. Октябрьском на ул. Нагорная, Октябрьская. В плане на 2020 год -  проведение работ по установке уличных фонарей в х. Папоротный. На данный момент ведется работа по получению технической документации. 
Дорожная деятельность

В 2019 году в рамках муниципальной программы «Развитие дорожного хозяйства в Октябрьском сельском поселении Туапсинского района» израсходовано  24 млн. 26 тыс.  рублей, в том числе 22 млн. 188 тыс. рублей  за счет средств краевого бюджета, на ликвидацию последствий ЧС. Отремонтированы 17 дорог местного значения в 5 населенных пунктах,  два автомобильных моста соединяющие населенные пункты Гунайка Первая, Гунайка Четвертая. Средства местного бюджета в сумме 1 млн. 800 тыс. рублей были направлены на софинансирование данного мероприятия. 
 Подрядными организациями в 2019 году выполнены работу по благоустройству перрона на ст. Пшиш, выполнен капитальный ремонт автодороги Шаумян-Терзиян, ремонт дороги Шаумян - с. Гунайка Четвертая.
Культура
Администрация  Октябрьского сельского поселения включает культуру в приоритеты социальной политики. На территории поселения функционирует муниципальное казённое учреждение культуры «Октябрьская централизованная клубная система» состоящей из трех домов культуры и двух сельских библиотек.  В пяти учреждениях работают 18 человек, руководит которыми начальник Татьяна Владимировна Сычева. 

За 2019 год было проведено более  тысячи различных мероприятий: 

- концертные программы, массовые гуляния, театрализованные представления, беседы, викторины, спортивные программы, демонстрация тематических фильмов и мультфильмов, дискотеки и др. 

Вся работа построена по следующим направлениям:

-  военно-патриотическое, духовно-нравственное, мероприятия для детей, молодежи и старшего поколения, пропаганда здорового образа жизни, профилактика вредных привычек, трудовые десанты, а так же праздники народного календаря - новогодние и рождественские праздники, и др.
Вся работа ведется в тесном контакте с учреждениями поселения:

- школы №№ 38,33, детский сад, администрация, Совет ветеранов, социальная защита населения, амбулатория, Храм Святого Владимира.
В отчётном периоде выделялись необходимые средства на укрепление материально — технической базы учреждений культуры и развития библиотек. 
В 2019 году общий объем расходов бюджета на содержание учреждений культуры из бюджета поселения составил 7 млн. 548 тыс. рублей. Денежные средства были направлены на заработную плату учреждений культуры, на материально-техническое оснащение, на проведение культурно-массовых мероприятий, коммунальные и прочие расходы.
По итогам 2019 года были собраны и переданы в отдел культуры Туапсинского района документы на районный смотр-конкурс «Лучшее учреждение 2019 года».
 Самые массовые и яркие мероприятия:

 
Ежегодно проводится митинг, посвящённый освобождению ст. Пшиш от немецко-фашистских захватчиков и митинг посвященный открытию месячника военно-патриотической и оборонно - массовой работы «Патриот». В феврале-марте стало традицией всем поселением провожать «Масленицу». В мае месяце проводятся велопробеги и восхождение на гору Шахан к памятнику для возложения цветов в преддверии празднования Дня Победы.

         На протяжении трех летних месяцев при всех ДК работают летние досуговые площадки.

          В осенний период во всех населенных пунктах проводятся дни сел, день пожилого человека, день инвалида, день матери, в которых также принимают участие все жители.

За прошедший год творческие коллективы МКУК «Октябрьский ЦКС» приняли участие в 26 фестивалях разного уровня и получили дипломы:
международные: 

· Международный фестиваль - конкурс «Солнечный берег»- диплом лауреата первой степени, диплом за сохранение национальных традиций;

всероссийские: 
· всероссийский фестиваль - конкурс «Семья –хранитель традиций»,
· всероссийский конкурс «Лучшая визитная карточка библиотеки»,
· фестивали - конкурсы «Волшебный мир игры и приключений», «Успех и безопасность», «Семейная реликвия»;

краевые:

· IV фестиваль-конкурс народного художественного творчества «Во славу Кубани, на благо России» и получили три диплома лауреатов;
· краевые конкурсы «Литературный голос Кубани», «Лучшие стихи»,
· краевые фестивали в Атамани «Гарно сальце», «Вместе мы сможем больше», «Казачий стан»,

· краевая игра «Боевыми тропами Кубани» диплом первой степени,
· краевая фотовыставка «Земля и люди»,
· краевой фестиваль традиционной народной культуры «Казачья слава»,
· XIII краевой  конкурс  народных обрядов "Живая культура" Семейно-бытовой обряд,
· краевой фестиваль фольклора «Золотое яблоко»,
· краевой фестиваль конкурс фольклорный исполнителей «Наследие».
А также принимали участие и стали лауреатами районных и региональных фестивалей.

Хочется отдельно отметить семью Фоминых, работников ДК                     п. Октябрьский, которые в октябре, впервые в Туапсинском районе,  получили «Национальную премию  за развитие и сохранение семейных традиций» в номинации «Семья в культуре» в г. Москва в Общественной палате Российской Федерации.
Говоря про культуру хочется отметить зав. библиотекой Сметанчук Светлану Валерьевну, которая очень добросовестно выполняет свои обязанности. В течение всего года приобретались новые книги и осуществлялась подписка на газеты и журналы более 26 наименований.
Вся информация о работе учреждений культуры освещается в периодической печати, размещается в социальных сетях.
Работа с ветеранами.
Одним из важнейших направлений деятельности является работа с пожилыми людьми, ветеранами войны и труда, вдовами, инвалидами. Председателем Совета ветеранов сельского поселения избрана  Паздникова Надежда Константиновна. Совместно с Советом ветеранов,   первичной организацией общества инвалидов,  представителями соцзащиты, администрацией и работниками культуры были подготовлены и проведены  мероприятия  для пожилых людей (чествования и поздравления пожилых людей на дому, митинги и праздничные концерты ко Дню Победы в ВОВ, дни новогодних праздников, где они имеют возможность пообщаться, спеть песни, вспомнить молодость).  На сегодняшний день в поселении проживает 1 участник ВОВ, 18 тружеников тыла, 164 инвалида, 614 пенсионеров.
Информация о работе Совета ветеранов и поздравления с юбилейными днями рождения публикуются в районной печати. 
Молодёжная политика.
На базе ЦДК п.Октябрьский действует военно-патриотический клуб «Октябрята», члены которого принимают участие в мероприятиях посвященных Дню Победы (несут вахту памяти). В  «День памяти и скорби 22 июня 2019» в рамках подготовки к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне Министерство обороны РФ проводило Всероссийскую военно-патриотическую акцию "Горсть памяти". В этот день в 12 часов по местному времени во всех субъектах России состоялся торжественный ритуал забора земли с мест братских захоронений. В данной акции приняли участие  жители и молодежь нашего поселения.
В рамках реализации программы «Молодёжь Октябрьского сельского поселения» в 2019 году  были трудоустроены 18 подростков. Финансирования за их работу произведены за счет средств местного бюджета.
СПОРТ
В поселении уделяется  внимание развитию спорта. За прошедший 2019 год   было проведено 15  спортивных мероприятий, количество принявших в них участие 556 человек. Самыми важными были: 1 этап  Всекубанского турнира  среди юношеских команд на Кубок губернатора Краснодарского края по настольному теннису, стритболу, футболу,  спортивные  праздники, посвященные празднованию Дня   села, где проводились соревнования по различным видам спорта среди детей и взрослого населения с торжественным  вручением победителям грамот, наград и памятных подарков.
В 2019 году состоялось торжественное открытие спортивной многофункциональной площадки на территории МБОУ ООШ №38 с. Гойтх. На торжественном открытии присутствовал депутат Государственной Думы РФ по Туапсинскому избирательному округу Синяговский Владимир Ильич, заместители главы администрации МО Туапсинский район Ананов В.Д. и Ачмизов А.Р., а также глава поселения Сычева Н.С., после чего состоялся товарищеский матч по футболу среди команд сельского поселения.

Ежедневно, в период летних каникул, школьники и молодежь посещали  спортивные дворовые площадки, где организовывались для них соревнования по футболу, баскетболу, волейболу, шашкам и шахматам. 
Хотелось бы отметить работников сдк, х. Терзиян, которые ежегодно на базе летнего туристического лагеря проводят многочисленные спортивные мероприятия совместно со спортсменами из  других регионов.

180 человек зарегистрировались в базе Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «ГТО», 100 человек из них сдали нормативы ГТО.

Благодаря усилиям депутата районного Совета МО Туапсинский район Тертерян Владимира Ашотовича, в настоящая время разработана и проходит экспертизу проектно-сметная документация на строительство двухэтажного спортивного зала на территории школы №33 п. Октябрьский, который включат игровой зал, зал единоборств, раздевалки, душевые, сан.узлы  и административные помещения. За что ему огромное спасибо.
Укрепление правопорядка и реализация законов № 1539, 1267-КЗ

Важнейший вопрос для нас – это безопасность наших жителей и в особенности детей.  

В настоящее время на территории Октябрьского сельского  поселения работает «Добровольная народная дружина «Дружба» в составе 6 человек, которые оказывают содействие подразделениям полиции в профилактике преступности, в том числе несовершеннолетних (участие в плановых рейдовых мероприятиях). А также осуществляет  рейды при проведении массовых мероприятий. Приглашаем всех желающих пополнить ряды нашей  ДНД «Дружба». Рейдовой бригадой за отчетный период не выявлено случаев продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции, несовершеннолетними не совершено ни одного преступления на территории поселения.

Проведено 12 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений на территории Октябрьского сельского поселения, на которые было вызвано  33 гражданина (многие вызывались повторно), 9  человек состоит на различных видах учета. Данные граждане не просто вызываются на заседание  комиссии, а мы пытаемся их трудоустроить, выдавая направления в центр занятости. Двое были трудоустроены. Ежеквартально проводятся подомовые обходы лиц, состоящих на различных видах учета.
В 2019 году было составлено 9 административных материалов в отношении родителей, чьи несовершеннолетние дети были выявлены  в вечернее время.
Миграционный контроль

Вопросы миграционного контроля решаются в тесном взаимодействии с органами внутренних дел и органами ТОС. Органы территориального общественного самоуправления уведомлены о необходимости незамедлительного информирования о появлении на их участках граждан, прибывших из других регионов РФ и других государств. Администрацией поселения ежемесячно составляется миграционный паспорт, который направляется в отдел по профилактике правонарушений и взаимодействию с общественными формированиями муниципального образования Туапсинский район. В целях информирования жителей по вопросам миграционного контроля и соблюдения миграционного законодательства проводятся сходы граждан в населенных пунктах по графику, а также встречи с руководителями ТОС. Также администрацией поселения совместно с ОП с. Кривенковское ОМВД России по Туапсинскому району с участием органов ТОС и членов народной дружины «Дружба» организованы рейды по противодействию незаконной миграции. Мероприятия проводятся согласно графика, один раз в неделю. За 2019  год проведено 46 рейдовых мероприятий, проверено 18 домовладений и более  50 граждан. Всего на территории сельского поселения зарегистрировано 42 иностранных гражданина.
ГО и ЧС

Участие администрации сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в оповещении и информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.
У администрации поселения на обслуживании имеется четыре сирено-речевых установки и три гидрологических датчика на реке Пшиш. В с.Гунайка Четвертая находиться осадкомер.
В соответствии с планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2019 год были проведены следующие мероприятия:

-практическое развертывание пунктов временного размещения, распределения и отправки эвакуируемого населения. 

- пожарно-тактическое учение по проверке готовности сил и средств, к ликвидации чрезвычайных ситуаций, обусловленных лесными пожарами.

- вручались листовки жителям поселения по теме «Противопожарная безопасность в лесу и быту»;

-администрацией сельского поселения были приобретены автоматические пожарные извещатели, которые были вручены многодетным семьям, семьям в которых проживают инвалиды 1 гр. и одиноко проживающим гражданам.
Также  в октябре и в апреле 2019 года  на территории  района проведены командно-штабные учения с привлечением предприятий, организаций, и учреждений, где  мы принимали участие. 
Полномочия по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения в части создания резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, а также по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов переданы в МО Туапсинский район.
Развитие сельского хозяйства
Важным направлением в Октябрьском  сельском поселении  является совершенствование развития  личных подсобных хозяйств.  В настоящее время  на территории  поселения  осуществляют свою деятельность:

· личных подсобных хозяйств – 1345,
· крестьянско-фермерских хозяйств- 11. 
· поголовье крупного и мелкого рогатого скота составляет:

коров – 162 головы; коз – 139; лошади – 22, птицы – 5641 голов, также  985 пчелосемей. За последнее время пчеловодство стало активно развиваться в нашем поселении.
В целях развития личных подсобных и крестьянских фермерских хозяйств на территории поселения в 2019 году администрацией поселения при участии  Управления сельского хозяйства МО Туапсинский район проводилась консультационная работа с владельцами ЛПХ и фермерами по вопросам обучения прогрессивным методам ведения хозяйства и субсидирования малых форм сельского хозяйства. В 2019 году субсидии на возмещение части затрат на содержание дойного поголовья КРС получили 6 человек на общую сумму 216,0 тыс. рублей и на содержание мелкого рогатого скота 1 человек на сумму 4 тыс. 900 рублей. На территории сельского поселения функционирует 10 крупных теплиц.
В течение 2019 года в целях обучения владельцев ЛПХ и фермеров распространялись памятки, рекламные проспекты фирм производителей сельскохозяйственной техники, фирм, реализующих сельскохозяйственных животных и птицу. И в очередной раз была организована поездка на сельскохозяйственную выставку – ярмарку в г. Краснодар. Такие поездки стали уже традиционными. Бесплатный автобус для поездки выделяет депутат ЗСК Джеус Александр Васильевич, за что ему огромное спасибо!
Общественные организации
На территории поселения действует 7 органов территориального общественного самоуправления. Руководители ТОС являются связующим звеном между администрацией поселения и населением.
Органами ТОС в течение года проводилась следующая работа:
-    в сфере миграции и межнациональных отношений;
- участие в субботниках по наведению санитарного порядка и благоустройства;
-  наблюдение за уровнем рек, участие  в оповещении населения при угрозе чрезвычайной ситуации;

-   в проведении культурно-массовых мероприятий;

- постоянный контроль за вывозом ТКО с территории поселения, информирование  администрации  поселения о несвоевременном вывозе мусора из населенных пунктов;
- участие в рейдах санитарной комиссии;
-  выполнение работ по озеленению населенных пунктов и др..

Председатели ТОС участвуют в рейдовых мероприятиях по профилактике правонарушений, безнадзорности несовершеннолетних и охране общественного порядка на территории  Октябрьского сельского поселения Туапсинского района. По результатам работы  в 2019 году в районном конкурсе «Лучший орган ТОС 2018 года» призовое место занял ТОС №7 х.Терзиян и получил премию в размере 212,5 тыс. рублей. Эти средства пошли на ремонт клуба х.Терзиян (заменены окна, двери, проведена вода в здание клуба и установлен водонагреватель, установлена новая дверь и окно в котельную). 
На поддержку органов ТОС в 2019 году было израсходовано 44,0 тыс. рублей. 
Планы администрации на 2020 год
1. Продолжится работа по благоустройству территории стадиона;
2. Подана заявка на прохождения отбора для предоставления субсидии из краевого бюджета местным бюджета  по капитальному ремонту дорог местного значения;

3. Участие поселения в пилотном проекте «Инициативное бюджетирование»;

4. Ограждение детских площадок;

5. Ограждение территории кладбища х. Папоротный;

6. Установка фонарей уличного освещения х.Папоротный;
7. Подготовка и проведение праздничных мероприятий в честь 75 летия Великой Победы, 100 летия Туапсинского района, Юбилею                         п. Октябрьский-105 и др.
Дорогие друзья, цель нашей работы - рост благосостояния жителей поселения. И от того, как мы все вместе, слаженно будем работать на всех уровнях власти и на местах, во многом будет зависеть выполнение постановленных перед нами задач.
Наше богатство заключается в людях: целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать Октябрьское сельское поселение лучше.
В своем докладе я осветила основные итоги работы  и планы на текущий год.  В заключение я хочу поблагодарить всех, кто оказывает нам поддержку и помощь в работе.  Руководство края и района, депутатов ЗСК и районного Совета.

Все вопросы, возникающие на нашем пути, мы можем решить только вместе.    

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
