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О ежегодном отчете 
главы Октябрьского сельского поселения Туапсинского района 
о результатах своей деятельности и деятельности администрации Октябрьского сельского поселения Туапсинского района
 за 2020 год
Добрый день уважаемые жители, гости, депутаты Совета Октябрьского сельского поселения!

Деятельность  администрации Октябрьского сельского поселения Туапсинского района в 2020 году осуществлялась в соответствии с «Программой социально-экономического развития Октябрьского сельского поселения Туапсинского района», нормативно-правовыми актами, на основании решений Совета депутатов Октябрьского сельского поселения и в соответствии со 131 Федеральным Законом Российской Федерации «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в котором определены вопросы местного значения. 
 Повседневная работа  администрации - есть исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности органа местного самоуправления, выполнение которых осуществляются путем организации работы администрации поселения, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета поселения, проведения встреч с жителями и активом поселения, осуществления личного приема граждан главой и муниципальными служащими администрации, рассмотрения письменных и устных обращений.

В целях оперативного информирования населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт, где размещаются нормативные документы, график приема главы и сотрудников. Информация сайта регулярно обновляется. С 2020 году дополнительно размещается информация в социальных сетях инстаграм сети интернет, что позволяет поддерживать обратную связь с жителями. На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
Приоритетным направлением в работе администрации является реализация наказов избирателей, данных во время проведения сходов граждан, совещаний, приемов по личным вопросам.
Общие сведения
Октябрьское сельское поселение  состоит из: 
 - 7 населенных пунктов: п. Октябрьский, села Гунайка Первая, Гунайка Четвертая, Гойтх, хутора Терзиян, Папоротный, Алтубинал, общей площадью – 2330,0 кв. км, с  количеством постоянно проживающих 2952 человека, протяженность между самыми дальними населенными  пунктами составляет 40,0 км. Состав жителей многонационален, на территории сельского поселения проживают представители 14 национальностей, отличающихся толерантностью, уважительным отношением к традициям друг друга.

Находятся на территории поселения социально - значимые объекты: 

- врачебная амбулатория в п.Октябрьском, ФАПы - 4  (п. Октябрьский (УЗКа), с. Гунайка Четвертая, Гойтх, х.Терзиян);

- два общеобразовательных учреждения  (п.Октябрьский, с. Гойтх);

- одно дошкольное учреждение  (п.Октябрьский);

- два дома культуры, один сельский клуб  (п. Октябрьский, с. Гойтх, х.Терзиян), две библиотеки –  (п.Октябрьский, с. Гойтх,);
 - при ДК п. Октябрьский функционирует отделение МФЦ;

 - три отделения почтовой связи -  (п. Октябрьский, с. Гойтх, с. Гунайка Четвертая)

- отделение социальной помощи на дому. 

Основной целью деятельности администрации  является повышение уровня и улучшение качества жизни каждого жителя нашего поселения.   

Администрацией поселения принимались все самые необходимые меры, направленные на улучшение условий жизни, обеспечение на территории поселения общественной  безопасности и правопорядка, стабильности в работе объектов жизнеобеспечения, а также предприятий, осуществляющих свою деятельность на территории поселения.

Основное направление работы администрации в рамках осуществляемой социальной политики, прежде всего, это организация качественной работы с населением. Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой как повседневной, так и долгосрочной работы администрации.

Официально, за отчетный период, на личный прием к главе поселения и работникам администрации обратилось более 600  человек по самым различным вопросам. В своей работе коллектив администрации стремился к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения.
Обращения граждан в основном были связаны с вопросами: землепользования; ЖКХ, благоустройства, ремонта дорог, получение различных выписок, справок и порубочных билетов.

 Администрацией выдано  434 справки (о проживании, о составе семьи и др.).

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято  166 постановлений  и 55 распоряжений. Входящей корреспонденции поступило 4493 письма.
Администрацией ведется учет всех землевладений и землепользований граждан в бумажном и электронном виде - похозяйственный учет.

Ежемесячно составлялись графики дежурства работников администрации в праздничные и выходные дни.

Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов Совета. Сотрудниками администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. Администрация поселения принимала активное участие в государственных мероприятиях: подготовке к выборам, празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне, приобретены и вручены продуктовые наборы ветеранам ВОВ.

Представительным органом Октябрьского сельского поселения является Совет Октябрьского сельского поселения, в составе которого 15 депутатов. За 2020 год проведено 14 заседаний, принято 33 решения. 

Все нормативные правовые акты публикуются в газете «Черноморье сегодня», обнародуются и размещаются на официальном сайте Совета. 

Проекты решений Совета, постановления администрации направляются в Туапсинскую межрайонную прокуратуру для проведения правовой экспертизы.

Работа администрации, как и других предприятий и организаций поселения в 2020 году была осложнена введением ограничительных мероприятий. Постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 13 марта 2020 года № 129 «О введении режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции (COVID- 2019). Создан штаб и рейдовые мобильные группы из числа сотрудников администрации, активистов, волонтеров, членов народной дружины, казачества по предотвращению распространения новой коронавирусной инфекции. Опечатаны все объекты с массовым пребыванием людей (детские и спортивные площадки, рынки, места захоронений, автобусные и железнодорожные остановки). Ответственными лицами администрации ежедневно проводились  мероприятия по дезинфекции и санитарной обработки  входных групп торговли, многоквартирных домов, социальных объектов, мест захоронения, Храм св. Владимира, площадок для сбора ТКО. Проводилась дезинфекция улиц и остановочных павильонов. Для выполнения всех мероприятий регулярно  приобретались  дезинфицирующие средства, средства индивидуальной защиты.
Ежедневно проводилось патрулирование улиц, в праздничные дни (Пасха и Радоница) дежурили в местах захоронения, что  бы не допустить массового посещения и распространения инфекции.
Доходы поселения
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами. Для этого ежегодно формируется бюджет поселения в соответствии с Бюджетным кодексом и Положением о бюджетном процессе поселения.

Общий  объем  дохода в  бюджете поселения  за 2020 год  составил  27, 5 млн. руб. из них: 

- собственные доходы поселения (налоговые и неналоговые) – 5 млн. руб.;
        - безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы РФ –  22,00 млн. руб., большую часть из них составляет дотация из краевого и районного бюджетов 16,9 млн. руб., а также прочие субсидии и межбюджетные трансферты.
Расходы  бюджета  поселения  составили   за 2020 год -  29,7 млн. рублей. 
В 2020 году в рамках муниципальной программы «Комплексное и устойчивое развитие Октябрьского сельского поселения Туапсинского района в сфере национальной экономики, дорожного хозяйства, архитектуры, землеустройства и землепользования» на 2020 год выполнены следующие мероприятия:

Дорожная деятельность

- подпрограмма «Повышение безопасности дорожного движения на территории Октябрьского сельского поселения Туапсинского района» проведено обновление дорожной разметке в п. Октябрьский, с. Гойтх.

- подпрограмма «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Октябрьского сельского поселения Туапсинского района» проводились мероприятия по грейдированнию и отсыпке дорог  местного значения в 5 населенных пунктах, частично проведен капитальный ремонт                (бетонирование) ул. Октябрьской в х. Терзиян 160м. 

Выше перечисленные работы выполнены на сумму дорожного фонда 1,7 млн. руб.
                                    Управление  имуществом
-подпрограмма «Управление имуществом, мероприятия по землеустройству, землепользованию и архитектуры Октябрьского сельского поселения Туапсинского района» израсходовано 252,00 тыс. руб., проведены следующие мероприятия:
- постановка на кадастровый учет и проведение регистрации права собственности 4-х земельных участков (кладбище х.Папоротный и п. Октябрьский), х. Терзиян (территория СДК), детская площадка п.Октябрьский. 
Разработана  схемы земельного участка СДК Гойтх, которая в настоящее время проходит утверждение в МО Туапсинский район для постановки на кадастровый учет, а также проведена большая работа по признанию права собственности здания администрации по решению суда.

          Необходима корректировка в генеральный план поселения, для уточнения зон затопления, что предоставит возможность жителям поселения получать разрешение на строительство.
Остаётся нерешенной проблема оформление земельных участков двух кладбищ (х. Терзиян и с. Четвертая Гунайка), которые полностью находятся в границах лесного фонда.

Муниципальная программа Октябрьского сельского поселения Туапсинского района «Развитие коммунального хозяйства на территории Октябрьского сельского поселения Туапсинского района»
Жилищно-коммунальное хозяйство 

Один из ключевых вопросов деятельности  администрации поселения – 

это  функционирование системы жизнеобеспечения поселения. 

В целях улучшения среды проживания граждан, повышения надежности систем коммунальной инфраструктуры при подготовке к осенне-зимнему периоду 2020-2021 гг. проведены ремонты котельных  в п. Октябрьском и         с. Гойтх  на сумму 643,00 тыс. рублей, из них 343,00 тыс. руб., районный бюджет: 
- выполнены мероприятия по замене колосников и водоохлаждающей решетки, электропроводки, установке и обвязке скважин системы подпитки и резерва воды, а также замена контрольно-измерительных приборов.
Благоустройство
Актуальным вопросом был и остается вопрос благоустройства территории. Решение вопросов по благоустройству на территории решается за счёт финансирования работ и мероприятий из бюджетов всех уровней.

-  на постоянной основе проводилась уборка улиц от бросового мусора, покос травы (улиц, Храма, места захоронения, общественные территории и др.), вывоз негабаритного мусора, ликвидация несанкционированных свалок, замена контейнеров для ТКО;

- установка аншлагов с наименованием улиц, ремонт памятников, приобретение баннеров;

- совместно с органами ТОС и населением  организовывались субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка, а также проведена большая работа по расчистке территории  мест захоронения в п. Октябрьский (90км);
- активистами поселения совместно с администрацией проведен ремонт общественных колодцев в п. Октябрьский (замена срубов, крыши), а также ремонт пола в ФАПЕ п. Октябрьский (УЗКА);
- в рамках Всероссийской акции «Посади дерево» была высажена аллея дубов вокруг детской площадки с. Гойтх;

         - работы по расчистке и углублению  ливневых канав и ручьев. 

По обращению одиноко проживающей пенсионерки с. Гойтх, ул. Лесная установлена бетонная труба и сделан индивидуальный подъезд к ее дому.
Остается нерешенный вопрос, связанный с отловом и содержанием безнадзорных животных.

В течение 2020 года формировалась документация для вступления в программу по проведению мероприятий по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений, которая направлена в г. Краснодар на согласование. В конце года подписано соглашение о предоставлении субсидии из краевого бюджета  на сумму 9,2 млн. руб., на выполнение мероприятий в 2023 году.
Электроэнергия

 Эксплуатацию электрических сетей в  Октябрьском поселении осуществляют Туапсинские районные распределительные сети Сочинских электрических сетей ПАО «Кубаньэнерго». Эксплуатирующей организацией в 2020 году проведены работы по расчистке линий эл. передач от деревьев.
За отчетный период на ежемесячную оплату уличного освещения населенных пунктов поселения, а так же на закупку и замену энергосберегающих  ламп  для уличного освещения, его обслуживание было израсходовано 2,1 млн. рублей. В 2020 году проведена установка дополнительных фонарей уличного освещения. В 2020 году было запланировано проведение работ по установке уличных фонарей в х. Папоротный. В настоящее время  получена  техническая, проектная и рабочая документация, которая прошла согласование и утверждение в Россетях кубани.
При улучшении погодных условий приступим к выполнению работ.
Культура

Администрация  Октябрьского сельского поселения включает культуру в приоритеты социальной политики. На территории поселения функционирует муниципальное казённое учреждение культуры «Октябрьская централизованная клубная система» состоящей из трех домов культуры и двух сельских библиотек.  В пяти учреждениях работают 19 человек, руководит которыми начальник Татьяна Владимировна Сычева. Во всех учреждениях функционирует более 30 кружков и любительских объединений. Три коллектива имеют звания образцовый и народный.
Первые три месяца 2020 года работа этих учреждений велась в обычном порядке. 19 марта хор «Сударь и сударушки» ЦДК п. Октябрьский заняли первое место в районе в смотре хоров ветеранов войны и труда и были номинированы от МО Туапсинский район на выступление в краевой столице, но пандемия внесла свои коррективы. С  25 марта все учреждения были закрыты на карантин. И вся работа была продолжена в онлайн режиме. Специалисты клубов и библиотек как и прежде готовили мероприятия, а затем размещали все в социальные сети: инстаграм, одноклассники, в контакте и др. При такой работе в разы увеличилось количество просмотров мероприятий. В июле месяце библиотеки поселения вернулись к работе в условиях строгого соблюдения санитарных требований роспотребнадзора. Не смотря на все трудности в работе коллективы  домов культуры и сами работники постоянно принимали дистанционное участие во всех районных, краевых, всероссийских и даже международных конкурсах. Наиболее значимые из них: ДК с.Гойтх занял два вторых места в конкурсе «Новый год – ОК» в номинациях «новогодние окна» и «частушки о районе». Коллектив «Лен» ДК п. Октябрьский стали лауреатами 1 степени в 7 конкурсах. Самым большим достижением было приглашение коллектива «Лен» в г. Санкт-Петербург на гала-концерт, но, к сожалению, мы не смогли туда поехать по причине корона-вируса. За 2020 год было проведено более  тысячи различных мероприятий, посмотрели мероприятия в социальных сетях более 100,0 тыс. человек. В течение всего года выборочно проводились праздничные мероприятия с соблюдением всех санитарных требований роспотребнадзора (День Победы, 22 июня – начало ВОВ, Парад Победы- 26 июня с возложением венков и цветов, 3 сентября – День борьбы с терроризмом, 3 декабря – День неизвестного солдата и др.). Проводились индивидуальные поздравления на дому с концертными номерами ветеранов ВОВ и тружеников тыла 9 мая, инвалидов и пожилых людей к 1 октября и 3 декабря.
Вся работа построена по следующим направлениям:

-  военно-патриотическое, духовно-нравственное, мероприятия для детей, молодежи и старшего поколения, пропаганда здорового образа жизни, профилактика вредных привычек, а так же праздники народного календаря - новогодние и рождественские праздники, и др.

Работа ведется в тесном контакте с учреждениями поселения:

- школы №№ 38,33, детский сад, администрация, Совет ветеранов, социальная защита населения, амбулатория, Храм Святого Владимира.
В отчётном периоде выделялись необходимые средства на укрепление материально — технической базы учреждений культуры и развития библиотек. 
В 2020 году общий объем расходов бюджета на содержание учреждений культуры из бюджета поселения составил 12,8 млн. рублей из них 3,5 млн. руб., получены из бюджета края по программе «Инициативное бюджетирование». Денежные средства были направлены на заработную плату учреждений культуры, на материально-техническое оснащение, на проведение культурно-массовых мероприятий, коммунальные и прочие расходы.
По итогам 2019 года в  2020 года были собраны и переданы в отдел культуры Туапсинского района документы на районный смотр-конкурс «Лучшее учреждение и лучший взрослый коллектив  2019 года». Наш народный коллектив народной песни «Лен» (руководитель Е.М. Мезенцева) занял первое место в Туапсинском районе и получил денежную премию в размере 75,0 тыс. рублей. На данные средства были приобретены народные инструменты и сценическая обувь для коллектива. 
В 2020 году Законодательным Собранием Краснодарского края были выделены 300,0 тыс. рублей для проведения работ по благоустройству клуба х. Терзиян. На выделенные средства полностью отремонтирована комната кружковой работы площадью 50,0 кв. м., и входная группа. 
На средства бюджета поселения проведен капитальный ремонт полов в танцевальном зале и фойе ДК п. Октябрьский.
В рамках  программы «Инициативное бюджетирование» была благоустроена территория перед домом культуры п. Октябрьский и территория летней досуговой. Установлены лавочки, урны, беседка, уличные фонари, подсветка и малая архитектурная форма «Я люблю Октябрьский», территория полностью выложена тротуарной плиткой. Летняя досуговая площадка заасфальтирована, установлены антивандальные тренажёры, баскетбольный щит, выполнен ремонт крыши и здания.  Перед Новым годом на площади установили елку и обе площадки стали излюбленным местом отдыха всех жителей и гостей поселения.
Работа с ветеранами.

Одним из важнейших направлений деятельности является работа с пожилыми людьми, ветеранами войны и труда, вдовами, инвалидами. Администрация совместно с председателем Совета ветеранов,   первичной организацией общества инвалидов,  представителями соц.защиты, работниками культуры были подготовлены и проведены  мероприятия  для пожилых людей (чествования и поздравления пожилых людей на дому, митинги и праздничные концерты ко Дню Победы в ВОВ, дни новогодних праздников, где они имеют возможность пообщаться, спеть песни, вспомнить молодость).  На сегодняшний день в поселении проживает 1 участник ВОВ, 14 тружеников тыла, 158 инвалида, 611 пенсионеров.
Информация о работе Совета ветеранов и поздравления с юбилейными днями рождения публикуются в районной печати. 
Муниципальная программа «Молодежь Октябрьского сельского  поселения  Туапсинского района на 2020 год»

Проведены мероприятия:
         - 15 января проведена торжественная линейка - митинг посвящённый освобождению ст. Пшиш от немецко-фашистских захватчиков;
          - 27 января проведена всероссийская акция «Блокадный хлеб»,  в которой приняли участие более 200 жителей;

          - в июне молодежный совет принял участие в краевом конкурсе «Тропа здоровья» проводимый в рамках международного дня борьбы с наркоманией и наркобизнесом. Видеоролик с участием подростков поселения был отправлен на конкурс в г. Краснодар;
- молодёжные  акции и мероприятия, направленных на противодействие и профилактику наркомании, алкоголизма,  заболеваний гепатита В, СПИДа, табакокурения, профилактику экстремистской деятельности, межнациональных и межконфессионных отношений в молодежной среде, в том числе информационно-профилактическая работа. В летний период было трудоустроено 19 подростков. Организовано привлечение ТОСов к проведению мероприятий по предупреждению правонарушений. Проводится  размещение плакатов и памяток в общественных местах поселения (остановочных пунктах, помещениях сельских клубов, магазинах, амбулатории, зданиях почты, информационных стендах). 

 Приобретались призы, дипломы, сувениры, баннеры, информационные листовки на общую сумму 80,00 тыс. руб.
Администрацией поселения усилен контроль за обеспечением досуга несовершеннолетних граждан,  на территории сельского поселения, совместно  с МКУК «Октябрьская централизованная клубная система».

Муниципальная программа « Развитие массовой физической культуры и спорта на территории 

Октябрьского сельского поселения Туапсинского района »
В поселении действуют спортивные площадки на территории школ, детских площадок, стадионе. Приобретен спортивный инвентарь для всех площадок  расположенных на территории поселения на сумму  65,0 тыс. руб..
В связи с неблагополучной обстановкой по распространению новой короновирсной инфекции (COVID-19), во исполнение постановления главы администрации (губернатора) Краснодарского края «О введении  режима повышенной готовности на территории Краснодарского края и мерах по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19)» и в целях обеспечения дополнительных мер по предотвращению распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19)», с апреля 2020 введен  запрет на проведение мероприятий с очным присутствием людей. Сложившаяся ситуация предполагала поиск новых форм и методов работы. В связи с этим были подготовлены онлайн — акции, мастер —  классы, проведения занятий онлайн с участниками клубных формирований.
Муниципальная программа « Финансовая поддержка деятельности общественных объединений Октябрьского сельского поселения Туапсинского района»
-подпрограмма «Финансовая поддержка деятельности органов территориального общественного самоуправления Октябрьского сельского поселения Туапсинского района:
на территории поселения действует 7 органов территориального общественного самоуправления, которые являются связующим звеном между администрацией поселения и населением;
- участие в субботниках по наведению санитарного порядка и благоустройства, в проведении рейдов санитарной комиссии;

-  наблюдение за уровнем рек, участие  в оповещении населения при угрозе чрезвычайной ситуации;

-   в проведении культурно-массовых мероприятий;

- постоянный контроль за вывозом ТКО с территории поселения, информирование  администрации  поселения о несвоевременном вывозе мусора из населенных пунктов.

Председатели ТОС участвуют в рейдовых мероприятиях по профилактике правонарушений, безнадзорности несовершеннолетних и охране общественного порядка, миграции и межнациональных отношений на территории  Октябрьского сельского поселения Туапсинского района.

 По результатам работы  в 2020 году в  конкурсе «Лучший орган ТОС  2019 года» в нашем поселении был признан ТОС №1 п. Октябрьский под руководством Татьяны Владимировны Сычевой. К сожалению, в районном конкурсе мы призового места не получили.

На поддержку органов ТОС в 2020 году было израсходовано 44,0 тыс. рублей. 
Хочу выразить огромную благодарность  всем участникам.

-подпрограмма «Укрепление правопорядка, профилактика правонарушений и усиление борьбы с преступностью».

Важнейший вопрос для нас – это безопасность наших жителей и в особенности детей, в настоящее время на территории Октябрьского сельского  поселения работает «Народная дружина «Дружба» в составе 6 человек, которые оказывают содействие подразделениям полиции в профилактике преступности, в том числе несовершеннолетних (участие в плановых рейдовых мероприятиях). Приглашаем всех желающих пополнить ряды   НД «Дружба». 
В период введенного карантина на территории Краснодарского края члены народной дружины, совместно с казачеством принимали активное участие в ежедневных рейдовых мероприятиях по выявления нарушителей карантина. По итогам года члены НД и казачества были поощрены подарками на общую сумму 20,0 тыс. руб. Рейдовой бригадой за отчетный период не выявлено случаев продажи несовершеннолетним алкогольной и табачной продукции. Несовершеннолетними в 2020 году  совершено 2 правонарушения, за которые они были поставлены на профилактический учет. Наконец 2020 года  все они сняты с учета.
Проведено 9 заседаний территориальной комиссии по профилактике правонарушений на территории Октябрьского сельского поселения, на которые было вызвано  27 граждан (многие вызывались повторно), 9  человек состоит на различных видах учета. Данные граждане не просто вызываются на заседание  комиссии, а мы пытаемся их трудоустроить, выдавая направления в центр занятости. Ежеквартально проводятся подомовые обходы лиц, состоящих на различных видах учета.
В 2020 году  в отношении родителей, чьи несовершеннолетние дети, были выявлены  в вечернее время административные протоколы не составлялись.
Миграционный контроль

Вопросы миграционного контроля решаются в тесном взаимодействии с органами внутренних дел и органами ТОС. Органы территориального общественного самоуправления уведомлены о необходимости незамедлительного информирования о появлении на их участках граждан, прибывших из других регионов РФ и других государств. Администрацией поселения ежемесячно составляется миграционный паспорт, который направляется в отдел по профилактике правонарушений и взаимодействию с общественными формированиями муниципального образования Туапсинский район. В целях информирования жителей по вопросам миграционного контроля и соблюдения миграционного законодательства проводятся сходы граждан в населенных пунктах по графику, а также встречи с руководителями ТОС. Также администрацией поселения совместно с ОП с. Кривенковское ОМВД России по Туапсинскому району с участием органов ТОС и членов народной дружины «Дружба» организованы рейды по противодействию незаконной миграции. Мероприятия проводятся согласно, утвержденного графика, один раз в неделю. За 2020  год проведено 31 рейдовое мероприятие, проверено 18 домовладений и 33 иностранных гражданина. Всего на территории сельского поселения в 2020 году было зарегистрировано  14-11 иностранных гражданина.
Муниципальная программа «Обеспечение национальной безопасности и правоохранительной деятельности»
ГО и ЧС

Участие администрации сельского поселения в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах сельского поселения и обеспечении первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов заключается в оповещении и информировании населения об опасности возникновения чрезвычайных ситуаций, мерах предупреждения их возникновения и способах ликвидации последствий.

У администрации поселения на обслуживании имеется четыре сирено-речевых установки (два в п. Октябрьском, один в х. Терзиян, и один в                с. Гойтх). В 2020 году установлена дополнительно сирено-речевая установка в                   п. Октябрьском в районе стадиона.  Три гидрологических датчика на реке Пшиш (х. Алтубинал, х.Терзиян, на автомобильном мосту в с.Гойтх). В с.Гунайка Четвертая находиться осадкомер. В 2020 году дополнительно установлен осадкомер в х. Терзиян. На техническое обслуживание сиренно речевых установок и автоматизированных гидрологических комплексов финансирование выделяется из МО Туапсинский район в сумме 1 163,00 тыс.руб.
В соответствии с планом основных мероприятий в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2020 год были проведены следующие мероприятия:

-практическое развертывание пунктов временного размещения, распределения и отправки эвакуируемого населения. 

- пожарно-тактическое учение по проверке готовности сил и средств, к ликвидации чрезвычайных ситуаций, обусловленных лесными пожарами.

- вручались листовки жителям поселения по теме «Противопожарная безопасность в лесу и в быту»;

-администрацией сельского поселения в начале 2020 года были вручены пожарные извещатели  многодетным семьям, семьям в которых проживают инвалиды 1 гр. и одиноко проживающим гражданам.
Также  в октябре и в апреле 2020 года  на территории  района проведены командно-штабные учения с привлечением предприятий, организаций, и учреждений, где  мы принимали участие. 
Полномочия по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения в части создания резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций, по осуществлению мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья, а также по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов переданы в МО Туапсинский район, в сумме 354,00 тыс.руб.
Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства»
Важным направлением в Октябрьском  сельском поселении  является совершенствование развития  личных подсобных хозяйств.  В настоящее время  на территории  поселения  осуществляют свою деятельность:

· личных подсобных хозяйств – 1345,
· крестьянско-фермерских хозяйств- 10. 
· поголовье крупного и мелкого рогатого скота составляет:

коров – 174 головы; козы, овцы – 138; лошади – 53, птицы – 5710 голов, также  691 пчелосемей. За последнее время пчеловодство стало активно развиваться в нашем поселении.
В целях развития личных подсобных и крестьянских фермерских хозяйств на территории поселения в 2020 году администрацией поселения при участии  Управления сельского хозяйства МО Туапсинский район проводилась консультационная работа с владельцами ЛПХ и фермерами по вопросам обучения прогрессивным методам ведения хозяйства и субсидирования малых форм сельского хозяйства. В 2020 году субсидии на возмещение части затрат на содержание дойного поголовья КРС получили 5 человек на общую сумму  68,4 тыс. рублей, что на 147 тыс. рублей меньше чем в 2019 году.  В 2020 году компенсацию за строительство теплицы получил 1 чел. в размере 5,4 тыс. рублей. Всего на территории сельского поселения функционирует 11 крупных теплиц.
В течение 2020 года в целях обучения владельцев ЛПХ и фермеров распространялись памятки, рекламные проспекты фирм производителей сельскохозяйственной техники, фирм, реализующих сельскохозяйственных животных и птицу. И в очередной раз была организована поездка на сельскохозяйственную выставку – ярмарку в г. Краснодар. Такие поездки стали уже традиционными. Бесплатный автобус для поездки выделяет депутат ЗСК Джеус Александр Васильевич, за что ему огромное спасибо!
Планы администрации на 2021 год
         1. Участие поселения в программе  «Инициативное бюджетирование» (благоустройство  х. Терзиян);

         2. Установка фонарей уличного освещения и строительство уличного навеса х. Папоротный;

         3. Продолжить оформление и постановку на регистрационный учет  земельных участков под детскими площадками (с. Гунайка Четвертая и с. Гойтх) и дорог местного значения;
         4.  Благоустройство детской площадки и стадиона в п. Октябрьский;

         5. Приобретение и установка спортивных антивандальных тренажеров      с. Четвертая Гунайка; 
         6. Модернизация и укрепление материально – технической базы сельского клуба х. Терзиян в рамках государственной программы Краснодарского края «Развитие культуры».
          7. Проведение мероприятий по восстановлению (ремонту, благоустройству) воинских захоронений, получение положительного заключения государственной экспертизы.
         8. Текущий ремонт дорог местного значения.
Дорогие друзья, цель нашей работы - рост благосостояния жителей поселения. И от того, как мы все вместе, слаженно будем работать на всех уровнях власти и на местах, во многом будет зависеть выполнение постановленных перед нами задач.
Наше богатство заключается в людях: целеустремленных, творческих, неравнодушных. Я знаю, что вместе мы сможем преодолеть любые трудности.
Все мы понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долговременной перспективы, но работа администрации и всех тех, кто работает в поселении, будет направлена на решение одной задачи — сделать Октябрьское сельское поселение лучше.
В своем докладе я осветила основные итоги работы  и планы на текущий год.  В заключение я хочу поблагодарить всех, кто оказывает нам поддержку и помощь в работе.  Руководство края и района, депутатов ЗСК и районного Совета.

Все вопросы, возникающие на нашем пути, мы можем решить только вместе.    

БЛАГОДАРЮ ЗА ВНИМАНИЕ!
