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Отчет главы Октябрьского сельского поселения
Туапсинского района о результатах своей деятельности
и деятельности администрации за 2016 год

Уважаемые жители Октябрьского сельского поселения, депутаты, руководители учреждений, предприятий, органов ТОС и приглашенные!
Вам будет представлен отчет  о работе администрации за 2016 год. Работа администрации Октябрьского сельского поселения осуществляется в соответствии с Уставом поселения, «Программой социально-экономического развития» и нормативно-правовыми актами. Эти базовые документы определяли и будут в дальнейшем определять совместные действия исполнительного и представительного органов (администрации и Совета депутатов) поселения.
Демографические показатели

В Октябрьском сельском поселении Туапсинского района в 2016 году родилось 44 малышей, на 4 ребенка больше в сравнении с 2015 годом. Рождаемость превысила смертность на 19 человек (умерло 25 человек), такая тенденция сохраняется последние три года.   Сначала 2017года  родился 1 ребенок.

Бюджет

Формирование бюджета – наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий, которые мы стараемся постоянно выполнять, но при этом бюджет поселения  на 77,0%  является  дотационными.
Доходы бюджета поселения в 2016 году составили –19млн. 73 тыс. рублей, что на 4 млн. 263 тыс. рублей меньше чем в 2015 году  из них собственные доходы4млн. 413 тыс., что на 644,00 тыс.рублей больше, чем в 2015 году. Основную часть бюджета поселения составляют безвозмездные поступления(дотация из районного и краевого бюджета) в сумме 14млн. 660 тыс. рублей, это на 4 млн.340 тыс. рублей меньше чем в 2015 году.
В целях пополнения доходов в бюджет поселения по  налогам в администрации продолжает работу межведомственная комиссия по мобилизации доходов. Комиссия работает в следующих направлениях:
-реализует обеспечение полноты учета налогоплательщиков и объектов налогообложения;
-сокращение недоимки по налогам, сборам и другим обязательным платежам в бюджет.
По состоянию на 01.01.2017 года задолженность по налогам составила – 167,4 тыс. рублей из них:
- земельный налог - 33,3тыс. рублей
- налог на имущество–3,2 тыс. рублей
- транспортный налог  - 106,4 тыс. рублей,
- аренда земли               - 17,5  тыс. рублей,
 Земельный и имущественный налог полностью идут в бюджет нашего поселения. 
Расходы сельского поселения в 2016 году составили в сумме 19 млн. 866 тыс. рублей, что на 3 млн. 130 тыс. рублей меньше чем в 2015 году.
Бюджет поселения  не покрывает всех расходных обязательств, но при поддержке районной администрации и участии в краевых программах, позволяет  нам выполнить часть запланированных мероприятий.
Главное в бюджетном процессе — это пополнение его доходной  части и предельно экономное, эффективное  его использование, а также своевременное освоение ассигнований. Особенно в случае с  нашим поселением, когда объем проблем существенно превышает возможности бюджета поселения. Необходимо дополнительное привлечение денежных средств. Значительная часть бюджетных средств направлена на решение вопросов местного значения, предусмотренных  Уставом Октябрьского сельского поселения и 131 Законом «О местном самоуправлении».
Только при росте экономики, развитии предприятий, малого  бизнеса, повышении их товарооборота и прибыльности можно говорить о пополнении бюджета поселения.
На территории поселения в 2016 году реализовывалось12 муниципальных программ, из них всего  1 на условиях со финансирования с краевым бюджетом.

Развитие коммунального хозяйства и благоустройство

Ежегодно администрация Октябрьского сельского поселения проводит  мероприятия в сфере жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. В состав основных мероприятий, выполненных  в 2016 году,  вошли: 
	Программа «Мероприятия по подготовке жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства на территории Октябрьского сельского поселения»: 4 млн. 230 тыс. рублей. Из них:
- на мероприятия по подготовке к осенне-зимнему периоду котельных               п. Октябрьский и с. Гойтх – 230,00 тыс. рублей, (согласно предписания Ростехнадзора, проведена экспертиза котельных, приобретен насос.) На территории котельных наведен порядок, ремонт ограждений, покос травы.
Обе котельные, для подачи теплоснабжения, переданы в аренду ООО «Теплоэнерго».
В п. Октябрьском и с. Гойтх по наказам жителей сельского поселения были установлены новые торговые навесы на сумму 200,00 тыс. рублей.            
По ул. Железнодорожной п. Октябрьском была ограждена детская площадка.
По программе «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Октябрьского сельского поселения»:
- ежегодно проводится текущий ремонт уличного освещения, проведены работы по замене ламп накаливания на энергосберегающие, дополнительно были установлены фонари уличного освещения в п. Октябрьском, с. Гойтх – 350,0 тыс. рублей;
- общая годовая сумма  за оплату эл. энергии уличного освещения  составляет  1 млн. 200 тыс. рублей.
В 2016 году к празднованию 71-годовщины  Победы в ВОВ проведены текущие ремонты всех памятников, высаживались цветы, приобретались венки.  
На содержание кладбищ их дезинфекцию и дератизации было израсходовано 106,00 тыс. рублей (мероприятия проводит организация «Центр гигиена»).
Уже третий год на территории поселения работает некоммерческая организация  МАНО «ОсиВБОиБ» «Эко Сервис». Согласно соглашения, из  бюджета  поселения выделяется субсидия в сумме 1 млн. 100,0тыс. рублей на ее содержание. Данная организация осуществляет:
-  вывоз ТКО с территории поселения  бесперебойно, согласно утвержденного графика. Помимо вывоза ТКО данная организация оказывает услуги по уборке территорий кладбищ, уборке мусора,  несанкционированных свалок, обрезка деревьев, покос травы, чистка ливнёвок и другие виды услуг.
В течение года приобретались контейнера для вывоза ТКО на сумму 100,0 тыс. рублей для замены старых новыми. На сегодняшний день необходим ремонт контейнерных площадок. 
Из года в год задолженность перед данной организацией увеличивается.
По состоянию на 01.01.2017 года положение таково:
	Наименование населенного пункта 
	Задолженность на 01.01.2016г
	Задолженность на 01.01.2017г
	увеличение суммы задолженности
	% оплаты

	с.Гойтх
	121,25
	218,9
	97,65
	61

	п.Октябрьский
	546,08
	895,5
	349,42
	76

	с.Терзиян
	110,32
	178,4
	68,08
	39

	ИТОГО:
	777,65
	1292,8
	515,15
	58,7


Хочется сказать, что наши жители безответственно относятся к оплате коммунальных услуг, а ведь это и стабильная работа данной организации,  заработная плата рабочих, за которыми стоят семьи, жители нашего же поселения. 
Еще приходиться нам тратить бюджетные деньги на отлов безнадзорных животных. В 2016 году было израсходовано 34,0 тыс. рублей  (отлов одной собаки стоил 2,0 тыс. рублей, а уже в этом  году отлов одной бродячей собаки будет стоить 2.5 тыс. рублей). Наши жители считают правильным, что собаки гуляют по улицам, растягивают мусор из контейнеров, бросаются на детей и жителей.
По подпрограмме «Повышение безопасности дорожного движения на территории Октябрьского сельского поселения» проведены следующие работы:
Согласно предписания Туапсинской межрайонной прокуратуры  и решения суда,  были проведены работы  по установке дорожных знаков и нанесение дорожной разметки, установка перильного ограждения, искусственных неровностей у д/сада №21 и МБОУ СОШ №33  в п. Октябрьском – на общую сумму 673,00 тыс. рублей;
	Проведен ямочный ремонт в п. Октябрьском ул. Узкоколейная, Школьная, Набережная, Клубная на общую сумму 633,00 тыс. рублей. 
	Поставлены на кадастровый учет все земельные участки, находящиеся под памятниками павшим воинам. Поданы документы в БТИ для постановки  на кадастровый учет дорог местного значения, гидротехнические сооружения, эл. сети, теплотрасса.
В течение всего 2016 года на территории сельского поселения уделялось внимание санитарному состоянию. Проводились двухмесячники и субботники по наведению должного санитарного порядка, работы по покосу травы на стадионе в п. Октябрьском и улицах населенных пунктов поселения, вокруг кладбища, чистились ливневки. Ликвидировались несанкционированные свалки. Во всех субботниках, в основном, принимают участие  организации поселения, но очень  хотелось, чтобы наши жители тоже принимали более активное участие в данных мероприятиях  и наводили порядок возле своих домов, однако сложилась тенденция «что нам должны и обязаны». И к сказанным словам, глава МО Туапсинский район подписал постановление о проведении с 01 марта двухмесячника по наведению санитарного порядка на территории населенных пунктов Туапсинского района.
Очень хочется отметить работу ТОС №5 с. Гойтх во главе с депутатом Совета сельского поселения Гамаяком Карапетовичем Кочяном.
- ТОС № 5 с. Гойтх  победил в конкурсе на звание «Лучший орган ТОС за 2015 год» и получил в 2016 году премию в размере  500,00 тыс. рублей. Проведено заседание сельского комитета и было решено на эти средства, провести работы:  ремонт пола в здании сельского дома культуры, штукатурка  и покраска стен в зале клуба, ремонт сцены  восстановление теплотрассы к дому культуры от котельной школы, приобретение  мебели для клуба. Все эти работы проходили под руководством председателя ТОС № 5 Кочяна Г.К., членов ТОС Сафарова А.С., Маргосян Д.М. Мартыненко М.В. и при поддержке спонсоров  директора ООО «Пенак» Петросяна Вагинака Юрьевича, и предпринимателя Цканяна Миграна Амаяковича. Все намеченные работы выполнены;что составило 700,00 тыс. рублей (500,00 тыс. победитель ТОС, 200,00 тыс. рублей – бюджет сельского поселения);
- в  мае 2016 года члены ТОС организовали, при поддержке всех жителей села Гойтх, депутатов Совета Октябрьского сельского поселения  Кочяна Г.К. и молодого депутата Артынова Э.Л., работы по благоустройству сельского кладбища: полностью заменен забор по всему периметру, построен  новый навес, отсыпана дорога вдоль кладбища, покошена трава. Все эти работы проведены на пожертвования граждан;
- члены ТОС Маргосян Д.М., Сафарова К.С. и работники дома культуры с. Гойтх провели текущий ремонт памятника погибшим воинам, посадили цветы, материалы на ремонт выделены администрацией сельского поселения;
. жителями села провели текущий ремонт детской площадки на территории ДК.
Социальные объекты

МБОУ ООШ   № 38 с. Гойтх:
учащихся 74 человек, что на 2 человек меньше чем в 2015 году, педагогические кадры – 10 человек. Укомплектованы полностью.
Приобретено в 2016 году:
-  новые учебники –  на сумму 78,0 тыс. рублей
- проведен косметический  ремонт всей школы

МБОУ СОШ   № 33 п. Октябрьский:
в 2016 году учащихся 212 человек, педкадры – 23человека, на начало 2017 года учащихся 209 человек, педкадры – 24 чел.
- приобретены новые учебники 
- мебель  ( шкафы 4 шт.)
- ноутбук – 3 шт.
-процессор – 1 шт.
- стенд «Безопасный город»
- водонагреватель
- рукосушитель – 2 шт.  всена общую сумму 520,00 тыс. рублей
- проведен  косметический ремонт всей школы
В школах поселения созданы все условия для учебы, организовано горячее питание детей.

Детский сад № 21 «Рябинка» п. Октябрьский

В соответствии с техническими характеристиками детский сад рассчитан на 110 детей. В 2016 году МБДОУ ДС № 21 «Рябинка» п. Октябрьский был укомплектован на 130 детей: из них дети раннего возраста с 1,6 до 3 лет – 34 ребенка, с 3 до 7 лет – 95 детей.                                    
В настоящее время в учреждении работает 28 сотрудников.
В 2016 году было приобретено:                                                                                                                    - противопожарное оборудование                                                                                                                            - улучшение материально-технической базы для дошкольников                                                                                                                                                           - лакокрасочные материалы   канцелярские товары  хозяйственные товары на сумму детские полотенца                                                                                                        - посуда  для кухни -  на общую сумму 204 тыс. 814 рубля.
Здравоохранение

На территории нашего поселения  расположено 5 объектов здравоохранения: Октябрьская врачебная амбулатория и 4 фельдшерско-аккушерских пункта:  п. УЗКа, с.Гунайка Четвертая, с.Гойтх, х.Терзиян. 
Показатели по программе «Модернизация здравоохранения»  в 2016 году очень низкие. Приобретены:
 В Октябрьскую врачебную амбулаторию пульсоксиметр (для определения кислорода в крови), электрокардиограф, телевизор для трансляции роликов о медицинской профилактике, тонометр на общую сумму 100,00 тыс. рублей;
ФАПы Терзиян, Гойтх, Гунайка Четвертая - штативы для внутренних инфузий, тонометры.

Культура

На территории сельского поселения функционирует муниципальное казенное  учреждение культуры «Октябрьская централизованная клубная система» куда входят два дома культуры и один сельский клуб, 2 сельские библиотеки.
Из бюджета сельского поселения в 2016 году на их содержание  выделено 6 млн. 235 тыс. рублей в т.ч. 1 млн. 35 тыс. рублей  по краевой программе «Кадровое обеспечение в сфере культуры и искусства» и 500,00 тыс. рублей средства ЗСК КК.
	На проведение культурно-массовых мероприятий  было израсходовано 180,0тыс. рублей.
2016 год  для коллективов и работников культуры поселения был очень насыщенным:
Коллективы всех домов культуры МКУК «Октябрьская ЦКС» приняли участие в 50 –ти районных, краевых и всероссийских  смотрах, конкурсах и фестивалях; Хочется отметить кружок «Волшебный сундучок» руководитель Фомина Екатерина Апполинарьевна и коллектив ложкарей «Октябрята» руководитель Фомин Виктор Леонидович – только эти два коллектива в 2016 году приняли участие в 30 смотрах и конкурсах. Руководители кружков Фомина Екатерина Апполинарьевна и Матосян Марина Леоновна,  были удостоены  дипломов краевых фестивалей. Постоянно в учреждениях культуры поселения проводиться работа с детьми и молодежью по направлениям: военно-патриотическое, духовно-нравственное, антинаркотическое, сохранение национальных традиций, культуры и искусства,  спортивные. Все мероприятия освещаются в средствах массовой информации района и на сайтах в сети интернет.  Ко дню культработника заместитель главы МО Туапсинский район Оксана Александровна Кочегарова  вручила Октябрьской клубной системе  грант главы района за 1 место в краевом фестивале-конкурсе «Адрес детства - Кубань». Ежегодно  Туапсинский район принимает участие в детском краевом фестивале детей-инвалидов «Солнце в ладонях» в прошлом году он проходил в г. Геленджике. Честь Туапсинского района опять защищал наш коллектив ложкарей «Октябрята» и получили диплом лауреата конкурса. Работники ДК  п. Октябрьский принимают участие в районном мероприятии – Парад Дедов Морозов, проводимый в г. Туапсе. Хочется отметить постоянный рост количества и качества мероприятий проводимых во всех  клубных учреждениях  и сельских библиотеках.   Их праздники стали многочисленными и регулярными. Коллективы  клубов с. Гойтх и х.Терзиян стали активнее принимать участие в районных и краевых фестивалях, смотрах и конкурсах. Хочется отметить работу специалиста ДК п. Октябрьский Натальи Константиновны Папаховой,  Она  ведет театральный кружок в нашем доме культуры и кружок для детей в х. Папоротный. Впервые в этом году, на выделенные деньги администрацией сельского поселения, была проведена Новогодняя елка для детей х. Папоротный, с вручением подарков. 
В ноябре 2016 года возобновил свою работу коллектив народной песни «Лен» под руководством  Е.М. Мезенцевой и уже в декабре 2016 года этот коллектив занял первое место в краевом смотре «Музыкальная волна» им. Тернавского.
. Стали доброй традицией Рождественская и Пасхальная встречи,   в школе №33 п. Октябрьский, проводимые для детей нашего поселения глава МО Туапсинский район Владимиром Викторовичем Лыбаневым.  
Традиционными стали и праздники в честь дня пожилого человека и дня инвалида, Во время их проведения накрываются столы и даются праздничные концерты. Проводится ежегодно Масленица- проводы зимы.
9 мая 2016 года во всех населенных пунктах поселения прошли праздничные митинги и большие концертные программы. У нас в поселении стало традицией проведение таких мероприятий как:  восхождение на гору Шахан учащимися школы №33 п. Октябрьский, где у памятной плиты возлагаются цветы и водружается флаг.  Велопробег в честь Дня Победы. 22 июня  в 4 часа утра на памятнике павшим воинам проводиться митинг. За последние годы много стало обращений по увековечиванию памяти павших в годы ВОВ на территории нашего сельского поселения, всего  увековечено 1029 имен павших. Только за последние два года было увековечено 27, а к 9 мая 2017 года будет внесено еще 8 фамилий. Стало традицией приезжать и отдавать дань памяти своим родным. Последние годы приезжают   родственники из Москвы, Башкирии, Кабардино-Балкарии, Белоруссии, Украины, Санкт-Петербурга, Дагестана, Адыгеи, Ставропольского края и со всех уголков Краснодарского края.	
	В 2016 году для  клубной системы приобретено:
- книги для сельских библиотек 
-подписка на газеты и журналы 
- стенды для размещения наглядной агитации в фойе ДК п. Октябрьский
- отремонтирован  кабинет начальника МКУК «ОЦКС»и приобретена для него новая мебель;
-лавочки, табуретки, для кружковой работы
- установлены баннеры различной направленности все на общую сумму 200,0 тыс. рублей.

Работа с молодежью

Работа с молодежью строиться по направления: военно-патриотическое духовно-нравственное, профилактика правонарушений, антинарко, исполнение закон №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», физкультура и спорт и др.
Ежегодно 15 января – отмечается годовщина освобождения  ст. Пшиш от немецко-фашистских захватчиков, проводиться митинг  в школе №33 и ученики возлагают цветы к  памятнику павшим воинам. С 23 января по 23 февраля проходит месячник оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Открытие месячника начинается с автопробега г. Туапсе – п. Октябрьский, с митингом и возложением цветов у братских могил и мемориалов по пути следования. В течение месячника проводится много различных мероприятий  с участием школьников и молодежи такие как: акция «Письмо солдату», «Спасибо Вам герои», военно-спортивная игра «Большие маневры», «Тепло сердец» и др. В период проведения двухмесячников по благоустройству учащиеся СОШ №33 п. Октябрьский вместе с председателем Совета ветеранов Алевтиной Степановной Комухиной, специалистом по работе с молодежью сельского поселения приводят в порядок могилы участников войны на кладбище. Председатель Совета ветеранов А.С. Комухина уделяет большое внимание работе с молодежью. В период летних каникул 6 подростков были трудоустроены через центр занятости  на  выполнение работ  по благоустройству поселка.
Для духовно-нравственного воспитания  молодежи организовывается посещение нашего храма.
Стало традицией 3 сентября в «День всемирной борьбы с терроризмом», после митинга в школе, собирать подписи под обращением  «Жители  Октябрьского – за мир!» Проводятся акции «Твори добро» по сбору денежных средств на лечение тяжелобольных детей Краснодарского края. 
За 2016 год проведено 12 заседаний Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних,  на которых рассмотрено 26вопросов. На заседания приглашались граждане, состоящие на различных видах учета – 14 человек. Привлечено к административной ответственности 3 человека нарушивших закон 1539-КЗ необеспечение родителями мер по содействию физическому, интеллектуальному и нравственному развитию детей. Проводился подомовой обход лиц состоящих на различных видах учета. Ежеквартально в повестке дня Совета по профилактике правонарушений рассматривается вопрос об организации и проведении различных антинаркотических мероприятий.
 Молодежный Совет сельского поселения участвует в рейдовых мероприятиях по исполнению закона 1539-КЗ.  Молодежь неоднократно участвовала в акциях по недопущению реализации алкоголя и табачных изделий  несовершеннолетним. Дети и подростки, состоящие на различных видах профучета, постоянно посещаются участниками рейдовых групп. В рейдовых мероприятиях так же принимают участие работники школ,  члены ТОС, ДНД,  полиции, общественность.
Школьники и молодежь принимают участие в спортивных мероприятиях, проводимых в районе  и поселении.

Сельское хозяйство
На территории сельского поселения развиваются 1345 личных подсобных хозяйств, занимаемая площадь114,5 га. земли.
Развивается в поселении тепличное хозяйство. Так в 2016  построена 1 теплица в с. Гунайка Четвертая общей площадью 380,0 кв.м. За постройку данной теплицы администрацией района была выплачена субсидия в размере  133.00 тыс. рублей. Всего в поселении 20 теплиц общей площадью -  3037,0 кв. м. Занимаются наши жители и пчеловодством. Количество пчелосемей  увеличилось до 800.
С владельцами ЛПХ и КФХ проводиться разъяснительная  и консультационная работа о существующих формах финансирования и государственной поддержки, действующих целевых программах, о субсидировании на возмещение части затрат, понесенных при производстве продукции растениеводства, животноводства, приобретение грибного блока для выращивания грибов и это дает свои результаты. Выращивают грибы 1 хозяйство.
Произведено субсидирование 25 человек на содержание маточного поголовья - это 70 голов  крупного рогатого скота, из районного бюджета на сумму 419,9 тыс. рублей.
-  х. Папоротный крестьянско - фермерское хозяйство Богорат Юлия Владимировна, на территории хозяйства функционирует турбаза «Светлячок», (направление экотуризм), со своим подсобным хозяйством - лошади, овцы, козы, за что она тоже в 2016 году от государства получила компенсацию в размере 2100,00 рублей.
В 2016  г. была организована очередная    поездка наших жителей в г. Краснодар на сельскохозяйственная выставка - ярмарку, на которую приглашаются все	жители края.  Принимают участие в выставке более 1500 сельхозпроизводителей края. На этой выставке можно обменяться опытом, получить консультации, приобрести различный товар. Такие поездки организовываются на протяжении нескольких лет.
В 2016 году было рассмотрено 13 заявлений граждан  о выделении земельных участков, но было выделено 7 участков под ЛПХ физическим лицам, 4 участка Туапсинскому казачьему обществу. Сформирован и предоставлен земельный участок под установку вышки сотовой связи МТС.  9 многодетных семей  поставлены на учет по предоставлению земельных участков, что на 7 больше по сравнению с 2015 годом.

О состоянии гражданской обороны, профилактике терроризма и противопожарных мероприятий на территории поселения

	Мы живем в районе, где часть населенных пунктов подвергаются затоплению.   Самое главное, своевременно оповестить население и принять упреждающие меры.  Для этого переданы полномочия по ЧС МО Туапсинский район на сумму 300,0 тыс. рублей (ГО, спасательная служба, безопасность людей на водных объектах, пожарная). Дополнительно на мероприятия по ГО и ЧС из бюджета поселения выделено 427,0 тыс. рублей из них 126,0 тыс. рублей из бюджета МО Туапсинский район на обслуживание АГК (автоматизированный гидрологический комплекс) и СРУ (сирено-речевые установку). Изготовлялись  и распространялись листовки-памятки «Как действовать во время наводнения»,  «При пожарах в домах, в лесных массивах»,  плакаты антитеррористической направленности и др.
В 2016 году приобретены световой столб, ранцевые огнетушители, хоз. инвентарь, лестница 12 м., эл. генератор, тепловая пушка для проведения оперативных действий в случае возникновения ЧС. - 300,00 тыс. рублей.

Представительный орган:
Представительный орган или Совет  Октябрьского сельского поселения Туапсинского района представлен 15 депутатами. 
В  2016году проведено_13_заседаний Совета. Принято_68_муниципально правовых акта. Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решений важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Принятые депутатами нормативно-правовые акты призваны регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность и, несомненно, имеют важное  значение для жителей поселения. В 2016 году депутаты Совета принимали участие в рассмотрении жалоб граждан.

Выборы:
Значимым событием 2016 года стали выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, назначенные на 18 сентября. Для организации и проведения выборов на территории поселения было сформировано 6 участковых избирательных комиссий, общим количеством членов комиссий – 54 человека, 30 из которых назначены от политических партий. Число избирателей включенных в списки избирателей на день голосования составило 1798 человек. Была проведена большая подготовительная работа  по подготовке и проведению выборов. Выборы прошли на высоком уровне, по работе  комиссий жалоб не поступало.
Мероприятия планируемые на 2017 год

- ремонт внутрипоселковых дорог                                                                           - текущий   ремонт памятников погибшим воинов
- дополнительная установка фонарей уличного освещения 
- текущий ремонт контейнерных площадок
- строительство вышки сотовой связи МТС, 
-за хорошие показатели в районе ЦДК п. Октябрьский внесен в  Государственную программу  КК «Развитие культуры», подпрограмма «Поддержка сельских муниципальных учреждений культуры на 2017 год» - 1 млн. 650 тыс. рублей.  Модернизация  и укрепление материально-технической базы.

	В заключение своего отчета хочу поблагодарить главу МО Туапсинский район В.В. Лыбанева, который уделяет большое внимание нашему поселению, депутатов Совета, руководителей ТОС, руководителей всех предприятий и организаций, расположенных на территории поселения (особые слова благодарности хочется сказать Петросяну В.Ю,  Калайджяну А.Б., Джувеликян Г.К., Свечкареву Н.Г., Федотову А.П.,)  за совместную работу и оказываемую спонсорскую помощь. Также хочу поблагодарить за постоянно оказываемую  спонсорскую помощь на оформление подписки газет для тружеников тыла, пенсионеров нашего поселения предпринимателей: Бакчиных, Татевосян С.К., Джувеликян Г.Н., Мартыненко К.Ю., Королёву С.Г., Терзиян А.Л., Цканяна М.А., Амбарцумяна, Чолокяна Р.А., Варельджян Л.А., Джирикян В.О.  Все большое спасибо!
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