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Сочинская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет, что с 1 января 2022 г. устанавливаются новые требования к размещению и характеристикам складов древесины.
  

Согласно пункту 2 Постановления Правительства Российской Федерации от 24.11.2021 № 2017 «Об утверждении требований к размещению и характеристикам складов древесины» под складом древесины понимается место (пункт) складирования древесины за пределами лесосеки, сведения о котором внесены в государственный лесной реестр (до 1 января 2023 г. – в единую государственную автоматизированную информационную систему учета древесины и сделок с ней) и которое имеет идентификационный номер в указанных системах.

Настоящий документ не распространяется на:

- случаи хранения древесины на объектах лесоперерабатывающей инфраструктуры при производстве продукции переработки древесины;

- случаи хранения гражданами древесины, заготовленной ими для собственных нужд, древесины, приобретенной гражданами и организациями на розничном рынке или в организации розничной торговли, древесины, находящейся в собственности государственных или муниципальных учреждений, и используемой исключительно для нужд граждан, соответствующих учреждений и организаций;

- случаи хранения древесины в рамках расследования уголовного дела.

Данное Постановление действует до 1 января 2028 г.

